

**The Banker že drugo leto zapored razglasil UniCredit za Globalno banko leta 2024**

***The Banker je že drugo leto zapored razglasil UniCredit za Globalno banko leta 2024, Banko leta v Evropi in Banko leta v Italiji.***

Na podelitvi nagrad The Banker's Bank of the Year Awards je bila vloga skupine UniCredit že drugo leto prepoznana kot globalna in vodilna, zato je bila na letni slovesnosti v Londonu imenovana za Globalno banko leta in Najboljšo banko v Evropi.

Nagrade The Banker's Bank of the Year, ki veljajo za industrijski standard za bančno odličnost, podeljujejo vodilnim svetovnim finančnim institucijam na podlagi njihove sposobnosti zagotavljanja donosa, pridobivanja strateške prednosti in podpiranja trgov, na katerih delujejo. Revija The Banker, ki je del skupine Financial Times, zagotavlja gospodarske in finančne informacije za svetovni finančni sektor in že od ustanovitve leta 1926 gradi sloves objektivnega ter pronicljivega poročanja.

**Silvia Pavoni, odgovorna urednica revije The Banker**, je o nagradah, ki jih je prejela skupina UniCredit, dejala: »The Banker redko nagradi isto podjetje dve leti zapored, vendar so bile uspešnost in naraščajoče ambicije skupine UniCredit preprosto preveč prepričljive, da bi jih spregledali. Rezultati Skupine – tako za leto 2023 kot tudi za prvi del leta 2024 – so impresivni, prav tako njena preudarna partnerstva. Prizadevanja za poenostavitev bančnih procesov in izboljšanje digitalne ponudbe pa so bili še dodatni razlogi za podelitev priznanja Globalna banka leta skupini UniCredit.«

V zadnjih letih je UniCredit vztrajno razvijala svojo organizacijsko kulturo, delala na industrijski preobrazbi ter se zavezala temeljnim spremembam, da bi na novo opredelila svojo prihodnost, z ambicijo, da postane banka za prihodnost Evrope.

**Andrea Orcel, generalni izvršni direktor skupine UniCredit**, je komentiral: »Ponosni smo na dosežke in že drugo leto beležimo uspešno izvajanje strateškega načrta UniCredit Unlocked, ki je banko v treh letih premaknil iz sledilke v zmagovalko ter postavil novo merilo bančništva v Evropi. Ob tej priložnosti bi se radi zahvalili vsem zaposlenim v skupini UniCredit, ki so s trdim delom in predanostjo našim strankam ter skupnostim vse to omogočili in bodo prav tako delovali tudi v prihodnje.«

UniCredit, ki podpira 15 milijonov strank na 13 trgih po vsej Evropi, ostaja osredotočena na svoje stranke, zaposlene in skupnosti, ki jim pomaga pri napredku ter pravičnem in poštenem zelenem prehodu za doseganje dolgoročne trajnostne rasti in blaginje.

Dodatne informacije: [mediarelations@unicredit.eu](mailto:mediarelations@unicredit.eu)